
Io  non possiedo e  non ho mai  posseduto alcun  apparecchio  atto  o  adattabile  alla 
ricezione di programmi TV (nella definizione presente nella comunicazione prot. 12991 
del  22.2.2012  del  ministero  dello  sviluppo  economico,  Dipartimento  per  le 
Comunicazioni, scaricata dal vostro sito istituzionale)

Ho comunicato la mia situazione:

• Al “funzionario” che ha fatto visita al mio domicilio (che ha rifiutato il mio invito 
a ispezionare seduta stante il mio appartamento)

• Attraverso il vostro sito web in data 27 marzo 2014 – Nessuna vostra risposta

• Attraverso cartolina postale in data 28 marzo 2014 (allegata) – Nessuna vostra 
risposta

• Oggi, attraverso questo scritto

In particolare la vostra ultima comunicazione contiene due inesattezze che considero 
gravemente offensive nei miei confronti:

• Quella di non avervi ad oggi risposto in modo utile alla chiusura della mia pratica: 
a differenza vostra ho l'abitudine di rispondere sempre alle comunicazioni

• Quella (sul retro della lettera) di possedere un apparecchio TV (o assimilabile), 
cosa falsa e che mi qualifica come “evasore”

Sono pertanto nuovamente a chiedervi di  effettuare un sopralluogo al mio domicilio, 
nel più breve tempo possibile, per verificare che nessun canone è da me dovuto.

Gradirei anche le vostre scuse per le offese alla mia persona, per il tempo che mi avete 
fatto perdere ed il danno erariale che perseverate a causare continuando a mandarmi 
lettere stampate.

Distinti saluti

Xxxxxxx Xxxxx

Xxxxxxxx, 30 giugno 2014


